



## Viva Мексика 2024!

Даты тура: Любые

11 дней / 10 ночей (Перелет не включен)

Путешествуйте сквозь историю и захватывающие пейзажи. Откройте для себя лучшее в Мексике. Начните свое путешествие в Сокало, в сердце столицы Мексики, одном из самых больших и увлекательных городов мира.

+7 495 540 5417 Corona Travel

### Программа тура

<p>День 1 Добро пожаловать в Мехико</p>	<p>Вы будете поражены размерами нашего города с момента вашего прибытия. Встреча с местным представителем и трансфер в отель.</p> <p>Включено: групповой трансфер из аэропорта, ночь в отеле 4* в Мехико</p>
<p>День 2 Исторический центр и музей Антропологии</p>	<p>Обзорная экскурсия с гидом начинается с главной площади города - Сокало (площадь Конституции - исторический центр города, внесенный в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, где вы посетите католический Кафедральный собор, представляющий собой прекрасный образец барокко и классицизма, и отправитесь в Президентский дворец (при условии, что Дворец будет открыт для посещения*), где увидите муралы-фрески (вид настенной живописи) известного мексиканского художника Диего Риверы, в которых он отобразил всю историю Мексики от ацтеков до XX века.</p> <p>Вы увидите руины Темпло Майор, одного из самых известных храмов ацтеков в их древней столице Теночтитлане. Считается, что храм Майор расположен на том самом месте, где ацтеки увидели орла, сидящего на кактусе со змеей в клюве. Это было знаком для ацтеков, что они достигли своей земли обетованной. Далее мы едем по прекрасному проспекту Пасео-де-ла-Реформа, чтобы добраться до парка Чапультепек. В доиспанские времена это была летняя резиденция знатного класса ацтеков, сейчас это самый большой парк Мехико и один из самых больших городских парков в мире.</p> <p>Вы также посетите Антропологический музей Мехико, известный всему миру как крупнейший музей Латинской Америки, в котором представлены уникальные экспонаты, дошедшие до нас из глубины веков от загадочных и таинственных цивилизаций Мезоамерики, исчезнувших с лица земли по неизвестным причинам. Это знаменитый солнечный ацтекский камень-календарь, многотонные каменные головы с негроидами чертами из джунглей Табаско и Веракруса, многокрасочные фрески Теотиуакана с цветами, птицами и бабочками, завораживающая диорама. Бесценные экспонаты, выставленные в зале майя, хранят в себе великую тайну непознанного, неразгаданного, заставляя вновь и вновь задавать себе вопросы: "Кто мы? Откуда мы?", - увы, не получая ответа..</p> <p>Музей антропологии считается одним из лучших в мире, и посещение этого музея может полностью занять несколько дней, но мы будем в музее около 2 часов. При желании вы можете остаться, чтобы провести остаток дня в музее. Пожалуйста, подумайте о том, чтобы взять такси от музея до вашего отеля.</p> <p><b>Включено:</b> завтрак в отеле, групповой трансфер, пешая экскурсия с двуязычным гидом (англо-испанский) по историческому центру и Музею антропологии, входная плата в Антропологический музей, ночь в отеле в Мехико.</p> <p>Продолжительность: 6 часов</p>

<p>День 3 Пирамиды Теотиуакана и базилика Девы Гваделупской</p>	<p>Утром после завтрака по дороге в Теотиуакан у вас будет остановка в храме Девы Гваделупской, месте паломничества миллионов мексиканцев и людей со всего мира. Согласно легенде, храм был построен на том самом месте, где Непорочная Дева Мария появилась в 1531 году перед индейцем Хуаном Диего. В знак того, что она берет народ Мексики под свое покровительство, Дева Мария приняла облик темнокожей Святой Гваделупе. Ее изображение чудесным образом запечатлелось на домотканном из волокон агавы плаще Хуана, превратившись в чудотворную икону. В настоящее время эта икона находится в новой церкви, представляющей собой великолепный образец современной архитектуры, вмещающей одновременно 10 тысяч человек.</p> <p>Далее отправляемся на экскурсию в удивительный город Теотиуакан, находящийся в 60 км от столицы. Это название городу дали восхищенные ацтеки, которые пришли в эти края спустя несколько веков после того, как последний житель этого города покинул его. Даже в руинах этого города ацтеки почувствовали нечто божественное, дав городу имя Теотиуакан, что в переводе с науатля означает “место, где рождаются боги”, и оказались правы: все постройки города, заложенного в начале нашей эры, оказались в полном соответствии с положением звездных светил на небе! Во времена наивысшего расцвета в городе насчитывалось свыше двухсот тысяч жителей, и равного ему по площади и количеству жителей не было ни в Старом, ни в Новом Свете даже во времена Средневековья.</p> <p>Величественная пирамида Солнца, пирамида Луны, пирамида Пернатого Змея – Кетцалькоатля, возвышаясь над всеми уцелевшими сооружениями города, находящимися у Дороги Мертвых, хранят свои секреты, скупно приоткрывая исследователям завесу таинственности, окружающую этот забытый людьми город. Мы побываем во дворце Кецальпапалотля – мифической птицы-бабочки и во дворце Ягуара, посетим жилые кварталы теотиуаканцев.</p> <p><b>Включено:</b> завтрак в отеле, групповой трансфер, пешая экскурсия с двуязычным гидом (англо-испанский) по археологическим раскопкам Теотиуакана, обед в местном ресторане, вход в археологический комплекс Теотиуакана, ночь в отеле в Мехико.</p> <p>Продолжительность: 8 часов</p>
<p>День 4 Мехико - Пуэбла - Оахака</p>	<p>Сегодня мы встречаемся с вами в вестибюле вашего отеля и выезжаем из Мехико (примерно в 8:00 утра). Мы едем в Пуэблу, четвертый по величине город Мексики, проезжая мимо фотогеничные заснеженные вулканы</p> <p>Попокатепетль (Дымящаяся гора, 5464 м) и Истаччихуатль (Спящая Леди, 5230 м). Планируется посещение Санта-Мария-Тонанцинтла с ее прекрасным храмом, украшенным коренными жителями. В Пуэбле (Всемирное наследие), также известном как “Город ангелов”, мы пообедаем в местном ресторане и посетим необыкновенную часовню Розария, Кафедральный собор, главную площадь и ее прекрасный исторический центр. Продолжение тура в Оахаку, один из самых живописных колониальных городов Мексики. Оахака (Всемирное наследие) также славится своими многочисленными местными традициями, отраженными в прекрасных ремеслах и типичной гастрономии.</p> <p><b>Включено:</b> завтрак в отеле, групповой трансфер, обед в местном ресторане в Пуэбла, экскурсия с двуязычным гидом (англо-испанский), ночь в отеле Оахака</p>

День 5 Оахака - Монте-Альбан - Митла - Туле	<p>Мы посетим археологическую зону Монте-Альбан, расположенную всего в нескольких километрах от города Оахака. Монте-Альбан, что означает "Белая гора", - древняя столица сапотек, построенная на плато на высоте 1940 метров над уровнем моря. Наряду с пирамидами, храмами, гробницами, церемониальными наскальными рисунками и площадкой для доиспанской игры в мяч мы найдем здесь культурные следы различных цивилизаций среди многих других мистических сооружений. Его впечатляющее расположение на вершине холма гарантирует захватывающий вид на долины Оахаки. Затем мы продолжим путь в Митлу, древний церемониальный центр сапотек. Митла известна своими выдающимися мозаиками на стенах, представляющими различные геометрические узоры, уникальный стиль украшения в Мезоамерике. Рядом с археологическими раскопками вы также можете увидеть церковь Сан-Пабло 16 века, построенную испанцами из материалов руин. На обратном пути в Оахаку мы сделаем остановку, чтобы полюбоваться деревом Туле, возможно, одним из самых влиятельных живых существ в мире. Еще раз, в Оахаке, мы исследуем красоту этого города с такими достопримечательностями, как Кафедральный собор, великолепной церковью Санто-Доминго, Музеем золота и красочным рынком "20 de Noviembre".</p> <p><b>Включено:</b> завтрак в отеле, групповой трансфер, посещение Монте Альбан и Митлы с гидом(англо-испанский), вход в археологический комплекс Монте Альбан, Митлы, Тула, пешая экскурсия по Оахака с гидом, ночь в Оахаке</p>
День 6 Оахака- Каньон Сумидеро - Сан Кристобаль	<p>Ранним утром (около 04:00 утра) мы отправимся в прекрасный штат Чьяпас. Изюминкой сегодняшнего тура станет прогулка на лодке по каньону Сумидеро, высота которого в самой высокой точке достигает тысячи метров. Полюбуйтесь прекрасными скальными образованиями и наслаждайтесь богатой дикой природой, которую вы увидите на берегах реки Грихальва (крокодилы, паукообразные обезьяны и многие другие виды птиц). Далее по пути в Сан-Кристобаль-де-лас-Касас мы проедем через исторически значимый город Чиапа-де-Корсо.</p> <p><b>Обратите внимание,</b> что этот тур - довольно долгий по продолжительности, и мы убедительно просим вас учитывать время трансфера из одного города в другой. Всегда есть возможность пропустить эту долгую поездку и сесть на самолет из Оахаки в Тустлу. Пожалуйста, свяжитесь с нами для получения более подробной информации.</p> <p><b>Включено:</b> завтрак-бокс, групповой трансфер, гид (англо-испанский), лодочная прогулка в каньоне Сумидеро, ночь в отеле в Сан-Кристобаль-де-лас-Касас</p> <p>Оахака - Тустла - 09 часов; Тустла - каньон Сумидеро - 30 мин; Каньон Сумидеро - Сан-Кристобаль - 1.5 часов</p>
День 7 Коренные Общины	<p>На сегодня запланирована экскурсия, полная мистики. Посетите местные деревни Сан-Хуан-Чамула и Зинакantan, расположенные в высокогорье Чьяпаса. В обеих общинах цоцил майя хорошо отражен сложный этнический состав Чьяпаса. Они до сих пор демонстрируют большое разнообразие обычаев и верований, выраженных в языческих и христианских традициях. Вторая половина дня - свободное время. Мы рекомендуем вам поближе познакомиться с прекрасным городом Сан Кристобаль-де-лас-Касас с его многочисленными достопримечательностями, красочным рынком, кафедральным собором и музеем Нефрита.</p> <p><b>Включено:</b> завтрак в отеле, групповой трансфер, услуги гида</p> <p>Продолжительность: 8 часов</p>
День 8 Сан Кристобаль-Агуа Азул-Паленке	<p>По дороге в Паленке мы посетим водопады Агуа Азул. Бирюзовый цвет, который делает эти водопады уникальными, получается от высокого уровня минерализации воды. Наслаждайтесь окружающей природой джунглей и отправляйтесь купаться (если позволит время). После этого мы продолжим наш путь через пышные джунгли в Паленке, в конечный пункт назначения. Вечером- ужин (включен в стоимость).</p> <p><b>Включено:</b> завтрак в отеле, групповой трансфер, услуги гида, вход на водопады, ужин в Паленке, ночь в отеле Паленке</p> <p>Сан Кристобаль-Агуа Азул - 4 часа 30 мин.</p> <p>Агуа Азул -Паленке-1 час 20 мин</p>

<p>День 9 Паленке – Кампече</p>	<p>Посетите археологическую зону Паленке, одну из самых важных достопримечательностей мира майя. Лакамха, как город был известен среди древних майя, процветал в 7 веке. Он получил известность во времена правления легендарного короля Пакаля, чья гробница была найдена в самой знаковой достопримечательности Паленке - в Храме Надписей. В этом разрушенном городе вы увидите некоторые из самых красивых архитектурных объектов, изысканных скульптур, созданных древними майя. Насладитесь экскурсией с гидом и полюбуйтесь впечатляющими сооружениями и захватывающей дух природной средой этого объекта Всемирного наследия. После этого визита мы направляемся в Кампече, очаровательный город, полный морской истории, испанской архитектуры в стиле барокко. За последние несколько лет в городе провели реставрацию сотен исторических зданий в центре города, что сделало его одним из самых красивых колониальных городов во всей Мексике. По прибытии вас ждет обзорная экскурсия по городу. Вечером - ужин (включен в стоимость).</p> <p><b>Включено:</b> завтрак в отеле, групповой трансфер, пешая экскурсия в Паленке, услуги гида, входная плата в археологический комплекс в Паленке, обзорная экскурсия в Кампече, ужин в Кампече, ночь в отеле Кампече.</p> <p>Паленке – Кампече– 6 часов</p>
<p>День 10 Кампече – Ушмаль – Мерида</p>	<p>По пути в Мериду мы посетим Ушмаль (что означает “построенный три раза”), расположенный в регионе Пуук.</p> <p>Ушмаль – это один из важных церемониальных центров майя на Юкатане, находящийся в списке Всемирного наследия ЮНЕСКО. Это один из центров на маршруте Пуук, серии древних городов майя, которые имеют одни и те же архитектурные образцы. Он до сих пор может считаться одним из самых красивых доиспанских археологических памятников на американском континенте благодаря пропорции его величественных сооружений. Точность и элегантность декораций поражают. Здешние памятники истории просто бесценны – Великая пирамида, пирамида Волшебника, прекрасно сохранившееся здание дворца Правителя, храм Фаллосов, Дом черепах, стадион для игры в мяч, четырехугольник монахинь и пирамида Старой Колдуньи.</p> <p>После этого вы пообедаете в местном ресторане, а затем отправитесь в Мериду. “Белый город” был основан в 1542 году испанцем Франсиско де Монтехо. В настоящее время все еще сильно влияние культурного наследия майя на столицу мексиканского штата Юкатан, Мерида. Здесь потрясающая архитектура, прекрасные парки и вкусная гастрономия. По прибытии в Мериду мы насладимся панорамной экскурсией, включающей в себя основные достопримечательности города (проспект Монтехо и площадь Пласа-Гранде).</p> <p><b>Включено:</b> завтрак в отеле, групповой трансфер, гид, входная плата в Ушмаль, обед, обзорный тур в Мериде, ночь в отеле в Мериде</p> <p>Кампече- Ушмаль- 2 часа; Ушмаль– Мерида– 1 час</p>
<p>День 11 Мерида – Чичен Ица – Канкун</p>	<p>В конце раннего классического периода, около 600г. нашей эры, Чичен-Ица был одним из крупнейших и наиболее известных городов майя.</p> <p>В настоящее время Чичен-Ица, несомненно, является наиболее хорошо сохранившимся местом майя на полуострове Юкатан, и недавно он был объявлен одним из Новых Семи чудес Света. В Чичен-Ице можно увидеть различные архитектурные стили. Самые известные достопримечательности-Храм Кукулькан (“Эль Кастильо”), Площадка для игры в мяч, Платформа Черепов, Храм Ягуара, Обсерватория, Тысяча колонн и Священный Сенот. Пообедайте в местном ресторане (не входит в стоимость) и продолжайте путь в Канкун. Трансфер в отель. (Пляжный отдых предоставляется по запросу).</p> <p><b>Включено:</b> завтрак в отеле, групповой трансфер, посещение Чичен-Ица с местным гидом (англо-испанский), входная плата в Чичен-Ица, трансфер в отель в Канкуне (Высадка в Ривьера-Маяя или Тулум за дополнительную плату в размере 30 долларов США с человека).</p> <p>Мерида-Чичен: 2 часа; Чичен –Канкун: 3 часа</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"><li>• Проживание( 10 ночей) в стандартном номере в отелях или аналогичных</li><li>• Ежедневный завтрак, 04х обеда, 02 ужина согласно программе</li><li>• Все трансферы и экскурсии (групповые) согласно программе</li><li>• Входная плата в объекты, указанные в маршруте</li><li>• Двухязычный гид во время всей программы (англо-испанский)</li><li>• Все налоги (НДС и гостиничные налоги)</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Авиабилеты (внутренние и международные)</li><li>• Все услуги, питание, не упомянутые в маршруте</li><li>• Личные расходы, такие как телефонные звонки, стирка, напитки.</li><li>• Чаевые горничным, водителям и гидам</li></ul>

## Стоимость тура

Трехместное размещение (за 1 человека) **2 200 USD**

Двухместное размещение (за 1 человека) **2 293 USD**

Одноместное размещение (за 1 человека) **3 220 USD**

***\*Предложение не является публичной офертой***